



En Madrid, 23 de septiembre de 2024.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012400310, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400310– ACUERDO MARCO PARA SERVICIOS DE ASISTENCIA A LA REDACCIÓN DE PROYECTOS DE INGENIERÍA CIVIL Y ARQUITECTURA Y/O ELABORACIÓN DE INFORMES TÉCNICOS ASOCIADOS A LAS ACTIVIDADES DEL SERVICIO DE INFRAESTRUCTURAS Y ESTACIONES DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 2 de septiembre de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “2. EJECUCION DE LOS TRABAJOS” del Pliego de Prescripciones Técnicas, en el Equipo de Trabajo:

- **Donde dice:**
  - Dos delineantes
- **Debe decir:**
  - Un delineante